



2014年7月12日(星期六)香港文匯報 WEN WEI PO
■責任編輯: 陳曉莉 ■版面設計: 周偉志



尼馬淚灑發布會現場。美聯社

巴西球星尼馬香港時間周五在記者會上憶起，他在世界盃賽場受傷一事時忍不住落淚。他表示自己深受上帝眷顧，因為差點就要終身癱瘓，「如果辛尼加的膝蓋再稍稍偏2厘米，我現在就可能坐在輪椅上了，」但他不怨恨令他受傷的哥倫比亞球員辛尼加。

險終身癱瘓 談傷灑淚

尼馬：不怨恨 只感恩

尼馬在世界盃8強賽中遭到哥倫比亞後衛辛尼加膝擊背部，導致脊椎受傷，提前告別本屆世界盃，無法出戰4強賽，結果巴西1：7慘輸德國，無緣冠軍戰。談到自己一度擔心會癱瘓時，22歲的尼馬說：「上帝很眷顧我，因為傷勢沒有更嚴重，如果再偏個2厘米，我可能就要坐輪椅，因此真的很難熬。你們很多人說我很會假摔，我不在乎這些話。」

尼馬透露，辛尼加事後曾打電話道歉，說他不是有意的。尼馬表示：「我不怨恨他。我當然會原諒他，我不感到憤怒，他隔天打電話向我道歉，說他不是故意傷害我。但這又能如何，我不知道他是否真的想傷害我，但如果你懂得足球規則，就應該明白這不是一次普通的犯規，這次世界盃是我人生中最重要時刻，但夢想就這樣破滅了。」

將與巴西隊榮辱與共

巴西對德國的4強戰中，在尼馬缺戰的情況下，巴西以1：7的大比分慘敗。談及這場失利，尼馬一度在發布會上流下眼淚。他難過地說：「作為巴西隊的一員，我感到這是一場巨大的恥辱。我在家裡看球比上場踢球比賽更難受，因為無法幫球隊挽回敗局。」22歲的尼馬感慨，其實輸球只是足球的一部分，誰也不能保證場場都是勝者。

在發布會上，有記者問尼馬：「阿根廷隊與德國隊的比賽，你更看好誰？」尼馬說：「儘管我不喜歡阿根廷，但我會為美斯加油，他是我在巴塞羅那的隊友，他配得上世界冠軍的稱號。」已表明會於明晨季軍戰入場觀戰的尼馬，在記者會之後亦有現身訓練場並為巴西隊友打氣，他先與教練史高拉利擁抱，然後在「大菲」陪同下向隊友發言，顯然是一些勉勵性的說話，稱自己將與巴西隊榮辱與共。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



辛尼加(右)從背後將尼馬撞倒。美聯社

尼馬養傷 國際足協出糧

據巴塞羅那媒體《體育世界報》透露，效力西甲巴塞羅那的巴西球星尼馬，因為在世界盃的比賽中受傷，從8月2日起，國際足協(FIFA)將替巴塞給尼馬出糧，直到巴西人傷勢痊癒。

根據FIFA為保護球員利益而制定的相關條款，在球員因為國際比賽受傷超過28天後，FIFA就有義務負擔球員在球會的部分薪水。《體育世界報》表示，FIFA以尼馬在球會的固定薪金作為參考，計算出的結果是每天將向巴塞支付約為1萬4千歐元(約14萬8千港元)，而巴西

國家隊隊醫預計尼馬自受傷後整個恢復期可能需要45天，即FIFA要為尼馬支付23萬8千歐元(約251萬港元)。

巴塞日前在其官網發表聲明稱，球隊官員曾飛抵巴西看望這位受傷的年輕巨星。聲明中還說：「球會與巴西足協就尼馬的治療方案達成一致，尼馬的恢復狀況非常好，他將在8月5日回到巴塞羅那繼續最後一個階段的治療。」在巴塞看來，尼馬甚至有望在下季球隊的揭幕戰中上場，那將會是8月下旬。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

基拿甸奴五千萬加盟恒大淘寶

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)基拿甸奴轉會恒大淘寶隊的消息終於塵埃落定，11日上午，廣州恒大淘寶足球俱樂部在官方網站宣布，與意甲勁旅熱拿亞足球俱樂部主力前鋒、意大利國腳基拿甸奴(Alberto Gilardino)正式簽約，轉會費為500萬歐元(約5274萬港元)，合同期18個月。基拿甸奴將於日內啟程前往廣州，正式向納比報到並參與訓練。這也是馬雲入股恒大後首次簽約外援。

2000年，年僅17歲的基拿甸奴就首次代表皮亞琴察隊出現在意甲賽場上，曾在2003-04賽季所參加的34場意甲聯賽中射入23球，排在意甲射手榜次席，並且被評為當年意甲的最佳新秀。先後為帕爾馬、AC米蘭等豪門俱樂部效力。據恒大透露，引進基拿甸奴是受主教練納比極力推薦，其認為曾經在意大利國家隊合作過的基拿甸奴是一名他更為熟悉且能更好領會貫徹執行主教練戰術意圖的世界頂級球員，將是球隊下半程實現本賽季「亞冠中超雙衛冕」目標的決定性球員。

目前，基拿甸奴將確定身披38號戰袍，並在體檢合格後於7月12日直接飛抵廣州與球隊會合，屆時俱樂部將召開新援見面會。



基拿甸奴將於日內飛抵廣州。資料圖片



世盃門票銷售主管遭通緝

早前因世界盃黃牛票風波被補後獲釋的門票包銷商、行政總裁韋倫(Ray Whelan)，現被巴西警方通緝。

巴西警方昨日正式將門票包銷商、行政總裁韋倫列為逃犯，這名英國人是世界盃門票代理商「麥琪服務」公司的一名主管。在警方昨日趕到酒店準備再次拘捕他時，韋倫從酒店員工通道逃跑了，警方隨後將其列為逃犯。

「麥琪服務」負責世界盃公司招待票銷售，此前警方因為懷疑韋倫向世界盃門票「黃牛黨」頭目提供公司招待票曾拘捕過他，但在調查取證後就放人了。在準備再次拘捕韋倫調查倒賣門票事件時，韋倫提前離開了酒店。巴西《聖保羅報》報道稱，韋倫在警方抵達之前已從員工通道離開了科帕卡巴納皇宮酒店，酒店的監控錄影記錄了韋倫逃離的畫面。

64歲的韋倫來自英國，涉嫌參與炒賣黃牛票；早前被警方拘捕後獲准保釋，並交出護照，他承諾配合警方調查。



韋倫(右)於本月7日被警方拘捕。美聯社

尼馬向眾人展示V字手勢。美聯社



體壇連線

葉沃誠奪中國區費度盃



葉沃誠在比賽中。何花攝

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報導)2014費度亞洲盃-中國錦標賽昨天閉幕，廣東小將葉沃誠以205桿、領先第二名近10桿的成績奪得總冠軍。本港選手李佳穎首輪比賽名列第一，但後兩輪狀態不佳，以三輪總桿數223桿獲得第七名。葉沃誠表示，8月後將赴美國讀書及訓練，今年剛換了新教練，未來將會在短桿上

有所提升。「這次比賽難度不大，心態上較放鬆，所以有比較好的發揮。到美國後會參加美巡賽，下一個目標是美巡賽冠軍。」而香港球手李佳穎昨天打出77桿，以三輪總桿數223桿獲得第七名。她受訪時認為昨天狀態不好，也受到中途暴雨天氣的影響，以後會不斷調整和訓練，爭取在賽事中獲得更好的成績。

舒密加身體狀況有好轉

據瑞士通訊社11日援引舒密加家人的話說，儘管進展緩慢，但在瑞士洛桑一家醫院接受治療的這位前F1「車王」身體狀況有所好轉。去年12月29日，曾7次奪得F1車手總冠軍的舒密加在法國滑雪時發生意外，頭部右側與一塊岩石相撞陷入昏迷。上月中，德國「車王」不再處於昏迷狀態，並由法國格勒諾布爾大學醫療中心轉至瑞士洛桑一家醫院繼續接受治療。

■香港文匯報記者 陳曉莉